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Межпредметная задача 

За правильное выполнение этого задания ставится зачет. На общий результат по входному тестированию 

выполнение этого задания не влияет. 

1. На сколько сила сопротивления воздуха уменьшает дальность полета снаряда, если при начальной скорости 400 м/с, 

направленной под углом 45° к горизонту, дальность полета снаряда 10 км? Ответ. На 6300 м. 

Задание на оценивание 

Кратко прокомментируйте решение. В своем комментарии укажите ошибки, описки и неточности, если они есть. 

 


